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QﬂN]STERE IVES POSTES ET MINISTRY OF POETS AND
TELECOMMUNICATIONS TELECOMMENICATIONS
SECHETEEQ_'I‘:;: EMERAL GENERAL SECR&T.& RIAT

DIRECT[E.]:-I;!::E AFFAIRES CEPARTMENT UFHE;EN ERAL
GENERAL AFFAIRS
AYIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
£:0.0.0.0.0.0.8. saoNoMPT/CIPM2019 DU .....0L 5. AVR. 2019 RELATIF
A LA REFECTION DES BUREA DES SERVICES CENTRAU U MINISTERE
DES POSTES HT TELECOMMUNICATIONS.

1. Objet de I'Appel d"Offres
Le Ministre des Postes et Télécommunications lance un appel d’offres national cuvert pour la réfection
de certains bureaux du Ministére des Postgs et Téléeommunications.

2. Consistance des travaux
Les travaux comprentent notamment :
A, REHABILITATION DU BATIMENT
a. Revétement du sol extérieur (bitiment annexe) ;
b. Pose de pavés ;
c. Rehabilitation de la partic basse dy mur d’cscalier an 17 étage du batiment principal ;
. REFECTION DES BUREATIX
a. Peinture sur murs (PP : 109 {ACFST) ; 111; 117,121 ; 123 ; 234(CS) ; 226 ;: 234his ; 518 ;
407 ; 402, 810, extérieur RDC bitiment principal y compris bloc enfrée minisire et cléture
extétieurs) ;
b. Revétement du sol en carreaux grég cérame y compris toutes sujétions (PP 1 109 (ACFST);
111 5 117, 167 {y compris cloisons et couloir) ; 1213 123 ; 165 ; 176 ; 501 ; 701 ; 408 ;
226157 ;137,139,224 ; 418 ;301 ; 402 : 407 ; SIS 234({35} 234 bis; 810 ; couloir
RDC;
. Décoration par rideau et voilage (Bétiment Annexe pp:117; 115;119; 105 103 : 101 :
1025107 ;108 ; 106 ; 104 ; 111 ; |13 ; 110 et Bitiment principal {162 ; 166 ; 507 ; 521 ;
317, SDBMM, SBM, $G) ;
d. Fourniture des portes (pp : 310 bis|; 310);
e. Fourniture des serrures et de canoils;
f. Fourniture de matériels de maintertance &lectriques pour locaux,

re extéreuse ;
ion du réservoir extérieur du Groupe électrogéne ;
ur protection des ascenseurs |

iques.

EUR ET DES SALLES D'EALTX

b. Installation de cuivre liaison conn
¢. Installation d’onduleurs triphasés
d. Fourniture de petits matériels élec

D. REHABILITATION DU SUPPRE
a. Aménagemenl du suppresseur ;
b. Rchabilitation du circuit d’évacuatjon des déchets vers la fosse septique ;
¢. Amenagement des salles d'eau (Folunilure et pose de mitigeurs lavabo (SG, DRFT. DFEP,
DIR, IGT, IGS, CTN®!, CTN°2, ¢adre cab,}, de robinels urinoirs (pp : toilette DRIT :
toilette SETAT ; salle d’eau 314(; toilettes cabinet (couloir) ; salle d’eau 260 ot 258 .
toilette CT] ; tollcttc CT2 ; salle d’eau 513 ; salle d'eau 310 et 310bis ; toilette DAG :
toilette DRP ; salle d’eau couloir DAG ; salle d’eau 149 et 149bis ; salle d eau 110 ; salle
d’cau 169) et de robinets de lavabo|{pp ! salle d’eau 314 ; toiiettes cabinet (couloir) ; salle
d’eau 260 et 258 ; toilette CT1 ; tojlette CT? ; salle d*eau 513 : salle d’eau 310 et 310bis :
toilette DAG ; toilette DRP ; salle|d*cau couloit DAG ; salle d’ean 149 et 149bis ; salie
d'ean 110 ; salle d’eay 169 ; salle 4’ cau R16));
d. Foumniture des accessoires de rageordement,
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1. Délais d’exécution

Le délai maximum prévu par le Maite d°Ouvrage pour [a réalisation des travaux est de trois

(03) mois.
4, Coiit prévisionnel

Le coit prévisionnel des prestations est de Soixante-sept millions (67 000 000) FCFA.,

3. Participation et origine
La participation au présent Appel
domaine de génie civil assujetties ay

6. Financement

1’Offres est ouverte aux entreprises nationzles du
régime du réel.

Les travaux objet du présdnt Appel d'Offres sont finances par le Budget
d'Investissement Public (BIP), exercice 2019, sur la ligne 4’ imputation budgétaire N233

45 588 03 340010 2230 : «Réfection

bureaux des services centraux ».

7. Consultation du Dossier d'Appel d"Offres
Le dossier peut étre consulté aux hefires ouvrables 3 la Direction des Affaires {Générales

(Service des Marchés Publics) sise au
et Télécommunications, porte 162, dés

8. Acquisition du Dossier d'Ap
Le dossier peut étre obtenu 2 la Direeti

" étage de I"immeuble abrilant te Ministére des Postes
ublication du présent avis.

al d'Offres
n des Affaires Géngrales, Service des Marchés Publics,

sis au 19 étage de l'immeuble abritdnt les services centraux du Ministére des Postes et
Télécommunications {porte 162, Tél. 222.23.36.41}, dés publication du présent avis, sur

présentation d’une quittance de versem
cent mille (100.000) FCF A,

9. Remise des offres
Chaque offre rédigée en frangais ow en

nt 81 Trésor public d'une somme non remboursable de

anglais en sept (07) exemplaires dent I’original et six

(06} coptes marquées comme tels, devra parvenir au Service des Marchés du MINPOSTEL sis

au 1¥ étage de ’immeuble abritant les s
porte 162, au plus tard le .. 3. B 11,20

AVIS DAPPEL D

rvices du Ministére des Postes & Télécommunications,
19, 4 14 beures et devra porter la mention :

OFFRES NATIONAL OUVERT

N° e JAONO/MPT/CIPM/2019DU e

RELATIF A LA REFECTION DES
MINISTERE DES POS]

BUREAUX DES SERVICES CENTRAUX DU
TES ET TELECOMMUNICATIONS,

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouiliement »,

10. Cautionnement provisvire

Chaque soumissionnaire devra joindre |ses piéces administratives, une caution de soumission
établie par un établissement financier de premier ordre agréée par lc Ministére des Finances
d'un montant d*un million trois cent millg {1 -300.000) FCFA et valable pendant trente (3 0) jours
au-deid de la date originale de validité des offres.

L1, Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les pitces du dosier administratif requises doivent &tre produites en

originaux ouw en copies certifides co
administrative (Préfet, Sous-préfet,..,
Particulier de I' Appel] d'Offres,

pformes par le service émetteur ou une auioritd
} conformément aux stipulations du Réglement

Elles doivent dater de moins de trois {03} mois précédant la date originale de dépdt des offres
ou avoir ¢t¢ établies postéricurement 4 13 date de signature de I'Avis d” Appel d’Offres.

Toute offre incompléte conformément
déclarée irrecevable.

aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera




L2, Quverture des pus
Louverture des plis se fera en un (1) iemps, L'ouverture des pidces administratives et des offies
techniques et financiéres aura lien le % ﬂ..}.l_;.,.}. M5 4 15 beures par la Commission Interne de
Passation des Marchés, dans la salle de réuntons, sise an 3™ &tage de I'immeuble siége de la
CAMPOST (porte 308).

Seuls les soumissionnaires peuvent aspister 4 cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter
par une personne de leur choix diiment mandatée,

13, Critéres d’évaluation
1. Critéres éliminatoires
*  Absence ou non-canformité d'une pigce administrative, 48 h aprés *ouverture des plis ;
* Absence de [a caution de soumission pu chique absence " ouverture deg plis ;
* Fausse déclaration ou piéce falsifige ;
*  Offre financigre incompléte ;
*  Absence d'un prix quantifié ;
* Absence de déclaration sur I'honngur de non abandon de chantier ou de non défaillance :
* Non-respect de six (6) des sept (7] critéres essentiels.
2. Critéres essentiels
Les critéres relatifs 4 la qualification dés candidats portent sut:
*  Les références ;
* I’accés & une ligne de crédit (attest
* I'expérience du personnel d’encad
= le matériel essentiel ;
* la conformité du matériel proposé gux spécifications techniques du Maitre d"Ouvrage ;
la preuve d’acceptation des conditibns du marché ;
la méthodologie et I’ organisation du travail.

14. Atiribution
Le Maitre d’Ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont "offre aura dté Jjugée
conforme pour |’essentiel au Dossier d’Appel d°Offres et évaluée la moins disante.

15, Durée de validité des offres
Les sourmissionnaires restent engagés par leurs offies pendant 90 jours 3 partir de la date limite
fixée pour la remise des offres,

tion de solvabilité),
ent;

16. Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures oguvrables au Ministére
des Postes et Télécommunications, Direetion des A ffaires Génsrales {Service de la maintenance
¥ étage, porte 1300./-

NB : Pour toute tentative de corruption ¢u faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le
MINMAP ou envoyer un SMS aux n s suivants : 6§73 205 725/ 699 370 ?48.:’K

Copies :
- MINMAP;
- ARMP (pour publicalion et archivage} ;
- Présidente CIPM (pour information)
- Service des Marchés Publics ;
- Chrono/Archives ;
- Affichage (pour information).
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MINISTRY OF POSTS AND MINISTRY OF POSTS AND ‘
TELECOMMUNICATIONS TELECOMMUNICATIONS
SECRETARIAT GEMERAL GENERAL SECRETARIAT !
DIRECTION DES AFFAIRES DEFPARTMENT OF GENERAL
GENERALES AFFAIRS

0000pp08 OPENNATIONAL lngTSA'EIDN TO TENDERS |
No........... /AONO/MPT/CIPM/2019 OF. 3. AYR 2019.70 CARRY OUT REPAIR ‘

WORKS IN OFFICES OF THE CENTRAL SERVICES OF THE MINISTRY OF
POSTS AND TELECOMMUNICATIONS.

1. Purpose
The Minister of Posts and Telecommunications hercby launches an open national invitation to

lender to carry oul repair works|in some offices of the Ministry of Posts and
Telecommunications.

2. Description of the works
The repair works shall include namely: .
A. REHABILITATION OF THE BUILDING !

a. Coating of the external loor {accessory building); I

. Laying of paving stones; -

¢. Rehabiiitation of the botlom sectjon of the staircase wall at the Ist floor of the main

building;
B. REPAIR WORKS IN OFFICES
b. Painting on walls {PP: 109(ACFST); 111: 117; 1215 123; 234(CS); 226; 234his; 518; 407;
402, 810, external walls of the grolnd floor of the main building including the minister’s
entrance and the external walls of the fence) ;

¢. Coating the floor with stoneware tilps including all needs (PP: 109(ACFST); 111 1 17, 167

{including partitions and corridors){ 121; 123; 165; 176: 015 701, 408; 226: 157; 137, 139:
224; 4183; 401; 402; 407; 518: 234LS); 234 bis; 810; ground floor corridor;

d. Decoration with curtains and net curtaing {Accessory building pp:117;115:119: 105 ;
1035101 ;102;107; 108: 106 . 104 ;111 ; 1135 110 and Main building (162 ; 166 ; 507 ;
221;317, SDBMM, SBM, SG) :
Supply of doors (pp: 310 bis ; 310}
Supply of locks and canons;
. The supply of electrical maintenan equipment for the premises.

C. INSTALLATION OF AN ELECTRICAL NETWORK
a. Fitting of glass globe (glass cover) ¢n the outside gate;

b. Installation of the connecting copper link to the external tank of the penerator; .

c. Installation of three-phase inverters o protect the lifts; |
d. Supply of small electrical equipmernt;
D. REHABJLITATION QF THE SUPP
a. Installation of the suppressor;

b, Rehabilitation of the waste disposal ircuit towards the septic tank;

¢. Renovation oftoilets (Supply and fitting of wash-hand-basin tap mixer (S8G, DRPT, DPEP,

DIR, iGT, IGS, CTN®1, CTN®2, cadre cab,}, of urinal taps (pp : BRPTs toilet; SETAT s
ioilet ; toilet 314 : cabinet toilet (corridor) ; toilet 260 and 258 ; CT1 toilet; CT2 toilet ;
toilet 513 ; toilet 310 et 310bis ; DAG’s toilet ; DRP’s toilet ; DAG’ twilet at the corridor :
toilet 149 and 149bis ; toilet 110 ; tailet 169) and wash-hand-basin taps (pp : toilet 314:
cabinet’s toilet (eorridory; toilet 260|and 258; CT1V’s toilet; CT2s toilet; toilet 513; torlet

m o
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2luand sibms; LAk S toued LARKF W1let; LPART'S 1o1el at the COrtider; tller 14Y and
149bis, toilet 110; toilel 169, toilet R16));
d. Supply of {itting accessories.

3. Time limit
The maximum time limit provided forby the Praject Owner for the execution of these works is
three {03} months.

4, Estimated cost
The estimated cost of the service stands at CFA francs sixty-seven million (67,000,000).

3. Participation and erigin
Participation to this invitation to tenders is open to national companies subject to the direct tax
system in the sector of civil engineerirg,

6. Funding

The repair works provided undpr this tender shall be financed by the Public Investment

Budget (PIB), 2019 financial year, ¢n the budget head No. 53 45 588 03 340010 32230
"Renovalion of central services offices”.

7. Consuleation of tender documents
Tender documents may be consulted dyring working houss at the Department of Gencral Affairs
(contracts service), located at the 1 floor of the Ministry of Posts and Telecommunications
building, Room 162, upon publication jof this announcement.

8. Acquisition of tender file
The complete set of biding documents may be obtained at the Department of General afTairs,
Contracts service, located at 1* floor ¢f Ministry of Posts and Telecommunications building,
{Room 162, Tel. 222.233.641) upon the publication of this tender against the payment into the
public treasury of & non-refundable surth of CFA francs one hundred thousand {100,000

9. Submission of bids
Each bid written in French or English should be presented in seven (07} copies including the
original and six (06) copies, labelled as such and should reach the Contracts Service of
MINPOSTEL lacated at the 1% floar of the building hosting ibe Ministry of Posts &
Telecommunications, room 162, not later than the 1 {i WAL ?ﬁgz pm and shail carry the

—

following label:
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
No. oo SAONOMPT/CIPMA2019 OF
TO CARRY OGUT REPAIR WORKS IN OFFICES OF THE CENTRAL SERVICES OF

MINISTRY OF POSTS AND TELECOMMUNICATIONS.
“To be opened only during the bid-opening session™.

10. Temporary Security
Each bidder should attach his administgative documents, 2 bid bond or bank cheque {ssued by
2 first class financial institution approved by the Ministry in charge Finance, of an amount of
CFA francs one million three hundred thousand ( 1,300,000) with the validity period of thirty
{30) days from the day of opening of bigs.

11. Acceptability of bids
To aveid the rejection of the bids, the refuired Administrative documents shall be submitted in
originals or certified true copies by an {ssuing or administrative authority (Divisional officer,
Sub-divisional officer,...), in aceordance with the provisions of the Special Tender Regulation.
They must not be more than {3) months|old prior to the original submission date of the bids or
be produced after the sipnature date of this invitation to tenders.
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ALY INCOMPLETs: tender i accordance Wwith the 1enaer nle Shall be reected,

12. Opening of tenders bids

" The opening of the bids shall be madelin (01) phase. The opening of Administrative, Technical
and Financial documents will take plice on‘h‘i"—. R Faigs @6 3 pm by the Interal Tender
Boards of the MINPOSTEL in the meeting rdom oca@g at the CAMPOST headquarters
building, 3rd floor (room 308),

Only the bidders or their duly authorised representatives may attend the public bidding opening
CETerony.

13. Assessment criteria
1. Eliminatory criteria
= Absence or non-compliance of administrative documents, 48 hours after the opening of
bids ;
* Absence of a bid bond or cheque at the opening of bids,
False declaration or forped documbeni;
References;
Failure to comply with five (5) out of the six (0} main criteria;
Incomplete financial bid;
Absence of a quantified price;
Absence of a solemn declaration
Main Criteria
Criteria related to the qualification of cindidates shall focus on:
= the access to a credit line (loan) (creditworthy attestation};
the experience of the managing sta
The basic equipment;
« The compliance of the materials poposed with the technical specifications of the Project
Owmer;
* Acceptance evidences of the contrdcet conditions,
The approach and work organisatign.

14. Allocation
The Project Owner will award the contrh
and who has submitted the lowest evahis

15. Validity of bids
Bidders shall be bound to their bids for i period of 90 days with effect from date of submission
of bids,

LI B |

Pt to abandon the contract or defaulting it.

-

16. Additional information
Additional information may be obtaine
Telecommunications, Department of Ge
1* floor, door 130./-

duting working hours from the Ministry of Posts and
eral Affairs, Contracts Service, (Maintenance Service,

enpt or in case of poor practises, kindly call MINMAP
or send an SMS to the following numbeps; 673 205 725 / 699 370 748 /-

Coptes :
- MINMATD:
= ARMP (for publication and archiving)
- CIPM President {for information);
- Contracts Service;
- ChronodArchives;
- Billsticking {for information}.
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